RE: Objednavka 2617895 - ChondroFiller Liguid 2,3m!
Ok : - Utery 16.05.2023 10:26

--- Upozornéni, tento e-mail piisel z e-mailové adresy mimo FN Motol. Prosime dbejte
zvySené opatrnosti pii jeho otevirani, ---

Dobry den,

Dékujeme za objednavku.,

Prosim zpravu, zda plati termin doruéeni 19.5.2023.

Dékuji moc a preji hezky den,

Asistentka

LCRAM

635 00 Brno, Czech Republic

From:

Sent: Tuesday, May 16, 2023 8:46 AM

To:

Cc:

Subject: Objednavka 2617895 - ChondroFiller Liquid 2,3ml

Importance: High

Vazeni,

v pfiloze zasilam objednavku na ChondroFiller Liquid 2,3ml (3 kusy).

Dale v pfiloze zasilam nasi interni objednavku ¢. 2617895, kterou jsme u kazdé
objednavky na ZP povinni vytvoiit a jejiz Cislo zadam uvést na faktufe.

Zaroven Zzadam o zaslani akceptace této objednavky.

Deékuji za spolupraci,

S pozdravem



Vedouci oddéleni nakupu SZM

Fakultni nemochice v |

VL 4 i (T S
V Uvalu 84, 150 06 Praha 5

Upozorneni:

Neni-li v teto zprave vyslovne uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy
pouze informativni charakter. Tato

zprava ani jeji prilohy v zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji . Text teto zpravy
nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na
uzavreni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smerujicim k uzavreni jakekoliv smlouvy a
nezaklada predsmluvni odpovednost FN Motol .

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is
intended purely for informatory purposes and does not represent a binding agreement on
the part of Motol University Hospital. The text of this message and its attachments cannot
be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract ; nor does it
create any pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital .



